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1- ¢Qué nimero va a continuacién en la siguiente
secuencia numérica? (Sefiala con una X en el recuadro
correcto)

1-2-3~5-8-13-21-34-

Xl a)s5
b) 53
c) 35 !
d) 47

MIH Y S L A S

2- Continta la serie: (Sefiala con una X:en el recuadro
correcto) :

2-10-3~-20-4-40-

P TR S i WA T

a) 12
b) 40
c) 30
X| dys
i
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3- Calcula el resultado de la siguiente multiplicacion:
(Sefiala con una X en el recuadro correcto)

35987,25 x 158 =

X| a)5685985,5

b) 5585895,5

¢) 5775589,5

d) 5875985,5

4- Calcula el resultado de la siguiente division: (Sefiala
con una X en el recuadro correcto)

18815 : 71 =
a) 465
"b) 365
4 --C) 165

X d) Todas las respuestas anteriores son falsas.
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5- Calcula el resultado de la siguiente suma con
decimales: (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

243,18 + 16,5 + 153,216 =

a) 412,796

b) 414,396

Xl ) 412,896

d) 422,896

6- Un coche A consume 7,5 litros de gasolma por cada
100 kilometros y otro coche B, consume 8, 4 litros de
gasolina por cada 100 kildbmetros. Calcula Ia gasolina
que consume cada coche en un kilometro. (Senala con
una X en el recuadro correcto) :

H
i
4

L
X
a) El coche A consume 0,0075 litros en cada kilémetro y
el coche B consume 0,84 litros en cada kilémetfro.

X b) El coche A consume 0,075 litros en cada ktlometro y eI

coche B consume 0,084 litros en cada ktlometro
i

i

i
c) El coche A consume 0,075 litros en cada kitldometro y el
coche B consume 0,84 litros en cada kilémetro.!

LE
i
H

d) El coche A consume 0,75 litros en cada kﬂ{imetro y el
coche B consume 0,84 litros en cada kilémetro.
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7- De las siguientes, écudl es una Consejeria de la Junta
de Extremadura? (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

&
&

5a) Consejerfa de Salud y Politicas Sociales.

ib) Consejeria de Economia y Hacienda.

B
H

tc) Consejer:’a de Medio Ambiente y Rural y Politicas

Agricolas.
:

X .d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

LRA R AT,

8- Javier trabaja como ordenanza en la Consejeria de
Economia e Infraestructuras de la Junta de
Extriemadura. Recibe una llamada de un usuario que
solicita hablar con la Direccion General de Funcion
Publlca. éA qué Consejeria debe transferir Javier la

Ilamada? (Sefiala con una X en el recuadro correcto)
]

%'a) A la Consejeria de Personal y Administracion Plblica.

X %b) A la Consejeria de Hacienda y Administracién Publica.

b

c) A la Consejeria de Recursos Humanos y Administracion
E r "
Ublica.

d,)rA la mism-a Consejeria en la que trabaja Javier, que es

donde estd integrada la Direccién General de Funcién
}Mblica_

¢
¢
JUNTA DE EXTREMADURA ~ EXAMEN ORDENANZA DISCAPACIDAD INTELECTUAL 5




9- ¢En qué ciudad esta situada la sede de la Consejeria
de Salud y Politicas Sociales de Ila Junta de
Extremadura? (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

a) Caceres

b) Badajoz

c) Mérida

i

i

X d) En ninguna, no existe la Consejierl’a de Salud y Politicas

Sociales. »
B

|

t

10- éCual de los siguientes usufarios apareceria en

Gltimo lugar en la guia telefonica de la provincia de

Caceres? (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

a) Diego Maroto Camarero

b) Juan Martin Palomo

X ¢) Ana Martinez Aranguren

d) Guadalupe Mari-Chacén
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11- éCual de los siguientes usuarios apareceria en
primer lugar en la guia teleféonica de la provincia de
Badajoz? (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

a) José Alvarez Nieto, de la localidad de Montijo.

b) Alfonso Agudo Barroso, de la localidad de Jaraiz de la
Vera.

¢) Alfonso Alvarez Centeno, de la localidad de Céaceres.

X d) José Zapatero Gonzélez, de la localidad de Mérida.

12- éCuéal de los siguientes usuarios apareceria en
primer lugar en la guia telefénica de la provincia de
Caceres? (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

a) Pedro Sénchez Garcia

X b) Jorge Garcia Sampedro

c) Marta Garcia Santoral

d) Alberto Garcia Sanchis
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13- Uno de los elementos basicos que debe tener toda
fotocopiadora es: (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

a) Tarjetas de control.

X b) Distribuidor de toner o rodillo fusor.

c) Clasificador,

d) Clasificador-grapador.

14- El gramaje del papel es el: (Seiala con una X en el
recuadro correcto)

a) Nimero de copias que puede hacer una fotocopiadora
en un segundo,

X b) Peso del papel medido en gramos por metro cuadrado.

c) Peso del papel medido en gramos por centimetro
cubico.

d) Numero de copias que puede hacer una fotocopiadora
en un minuto.
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15 El elemento de la fotocopiadora que impulsa el papel

al mtenor de la maquina con la ayuda del cargador de
transferencia se denomina:

recuadro correcto)

16-
do

o A mn..ﬂ R
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a) Bandeja de papel,

b) Tambor electrostatico.

c) Cargador de transferencia.

d) Rodillo de alimentacion.

éCon qué otro nombre se conoce fotocopiar un
umento? (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

a) Escanear.

b) Calibrar,

¢) Xerografiat,

d) Serigrafiar.

(Sefiala con una X en el
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17- Seguin la tablagl de abajo, écual seria el importe de
una carta certlflcada, cuyo peso es 118 gramos, enviada

desde Mérida a Badajoz’? (Sefiala con una X en el recuadro
correcto)
ORDINARIAS |
; Importe
- Hasta 20 grs. normalizadas 0,45 €
- Mas de 20 hasta ‘50 grs. (incluye 0,57 €
hasta 20 grs. sin normallzar)
- Mas de 50 grs. hasl;_a 100 grs. 0,95 €
- Més de 100 grs. hasta 500 grs. 2,10 €
- Més de 500 grs. hasta 1.000 grs. 4,67 €
- mas de 1.000 grs. Igasta 2.000 grs. 5,20 €
CERTIFICADAS |
: Importe
- A la carta ordinaria se le sumara la 2,50 €
tarifa siguiente porg el derecho de
certificacion: 3
X| aya60€ |
b) 2,10 € ﬁ
]
c) 3,45 € %
d) 2,50 € |
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18- éDénde se ubica el siguiente sello en un sobre?
(Sefiala con una X en el recuadro correcto)

FRANQUEO
» | PAGADO.
/| Auii_:.‘_n“ 380276 |

X a) Esquina superior derecha.

b) Esquina inferior izquierda.

c) Esquina superior izquierda.

d) Esquina superior izquierda trasera.

mmwu&mmmﬁﬁm—mfmwm,m P

19- Seg(n el Decreto 139/2000, de 13 de junio, por el
que se regula la informacién administrativa y atencion al
ciudadano, la informaciéon general solicitada por los
ciudadanos deberd resolverse como maximo: (Sefala con
una X en el recuadro correcto) :

X a) En los siguientes tres dias habiles.

AT b7 12 2 AT P T LR sl -

b) En el mes siguiente.

c) En la semana siguiente. -

d) No es obligatorio resolverla.

R
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20- Seglin el Decreto 139/2000, de 13 de junio, por el
que se regula la informacién administrativa y atencion al
ciudadano, la informacion referida al estado o contenido
de los expedientes en tramitacion se denomina: (Sehala
con una X en el recuadro correcto)

a) General,

b) Privada.

X c) Particular,

d) Intima.

21- Segun el Decreto 139/2000, de 13 de junio, por el
que se regula la informacion administrativa y atencion al
ciudadano, en la atencién personalizada al ciudadano,
facilitar ayuda relativa a la localizacion de dependencias
y funcionarios se incluye en la funcion de: (Senala con una
X en el recuadro correcto)

a) Sefializacion.

b) Recepcidn de las sugerencias.

X ¢) Recepcidn a los ciudadanos,

d) Las respuestas a) y b) son correctas.
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22- Los tratamientos que se dan a%las diferentes

personas dependiendo de la situacién en que nos
encontremos se llama: (Sefala con una X en el recuadro

correcto) g

a) Cultura de la empresa.

R e T

X b) Normas de protocolo.

¢) Imagen corporativa.

d) Ninguna de las respuestas anteriores egs correcta.
23- Utilizar el papel por las dos caras al hacer las

fotocopias tiene que ver con el siguiente valor en el
ambito laboral: (Sefiala con una X en el recuadro correcto)

PO R R T

a) Legalidad.

b).Coordinacic’)n,

X ¢) Eficiencia.

d) Eficacia.

i
4
Al
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24- Uno de Io:s siguientes tipos es de comunicacion no
verbal: (Sefala con una X en el recuadro correcto)

L

i
[
1

a) Escrita. |

b) Telefénica.

c) Oral.

X d) Gestos.

e

RIS

25- Eres el ordenanza de un Instituto de Educacion
Secundaria enfg“ﬂel que existe personal de mantenimiento.
Si te encargaﬁ regar durante el mes de julio una zona
ajardinada deg 390 metros cuadrados, segin el V
Convenio Colectivo para el Personal Laboral al servicio
de la Junta de Extremadura: (Sefiala con una X en el
recuadro correct;o)
E
X a) No realizaré esa tarea porque no forma parte de mis

T

funciones. ¢

b) Realizaré esa tarea en todo caso si la orden procede de
la AMPA, | |

C) Realiza:ré esa tarea porque forma parte de mis

i

T

funciones. ¢

d)Sdlo realizaré esa tarea si las condiciones climatoldgicas
son adecuagdas.

%
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En relacion con el siguiente texto, contesta a las

preguntas n® 26, 27, 28, 29 y 30:

Cada mafiana iba, antes del amanecer, en su vieja y chirriante bicicleta,
hacia el centro de la ciudad, a un gran edificio. Alli esperaba, con sus
compafieros, en un patio, hasta que le daban una escoba y le seftalaban
una calle que tenia que barrer.

A Beppo le gustaban estas horas antes del amanecer, cuando la ciudad
todavia dormia. Le gustaba su trabajo y lo hacia bien. Sabia que era un
trabajo muy necesario.

Cuando barria las calles, lo hacia despacio, pero con constancia; a cada
paso una inspiracion y a cada inspiracic’)n una barrida.
Paso-inspiracién-barrida. Paso-inspiracion- barrida. De vez en cuando, se
paraba un momento y miraba pensatlvamente ante si. Después
proseguia paso-inspiracién-barrida,

A P A AT

Mientras iba moviéndose, con la calle sucia ante si y limpia detras, se le
ocurrian pensamientos. Pero eran pensamlentos sin palabras,
pensamientos tan dificiles de comunicar como un olor del que uno a
duras penas se acuerda, 0 como un color que se ha sofiado. Después del
trabajo, cuando se sentaba con Momo, le exphcaba sus pensamientos. Y
como le escuchaba a su modo, tan peculiar, su lengua se soltaba y
hallaba las palabras adecuadas.

-Ves, Momo -le decia, por ejemplo-, las cosas son asi: a veces tienes
ante ti una calle larguisima. Te parece terrzb!emente larga, que nunca
crees que podras acabarla,

Mird un rato en silencio a su alrededor; entonces siguid:

-Y entonces empiezas a darte prisa. Cada vez que levantas la vista, ves
que la calle no se hace mas corta. Y te esfuerzas mas todavia, empiezas
a tener miedo, al final estas sin ahento Y !a calle sigue estando por
delante. Asi no se debe hacer. %

Pensd durante un rato. Entonces sigui6 hablando:
-Nunca se ha de pensar en toda la calle de Lfna vez, centlendes? Sélo

hay que pensar en el paso siguiente, en la sngwente barrida. Nunca nada
mas que el siguiente. ?
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Volvi6 a callar y a reflexionar, antes de afiadir:
—Enténces es divertido; eso es importante, porque entonces se hace bien
la tarea. Y asi ha de ser.

Después de una nueva y larga interrupcién, siguio:

-De i;epente se da uno cuenta de que, paso a paso, se ha barrido toda la
caIIe Uno no se da cuenta de cémo ha sido, y no se esta sin aliento.

Asmtm en silencio y dijo, poniendo punto final:

&
E

“Eso’es importante.

i

§ Fuente: Momo. Michael Ende. 1973,
:
26-1¢Cuantos personajes hablan en este texto? (Sefiala
con ;%.Jna X en el recuadro correcto)
§
ja) Dos, Momo y Beppo.
i b) Uno, solo habla Momo.
:
X
~l c) Uno, solo habla Beppo.
gd) Ninguno, en el texto los personajes no hablan,
:
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27- éComo describe el texto la bicicleta que el personaje
utiliza por las mafanas para ir a trabajar? (Sefiala con
una X en el recuadro correcto)

a) Grande.,

b) Vieja.

f
;

t

i
X d) Las respuestas b) y ¢) son correthas.

¢
4
1
14
T

¢) Chirriante.

28- éCoOmo barria las calles el personaje del texto?
(Sefiala con una X en el recuadro correcto)

a) Muy deprisa, para terminar répidcf),

b) Respirando y soplando.

i
X| ¢) Despacio, pero con constancia. |

d) Las respuestas a) y b) son correcigtas.

= s A T
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29- éQué considera el personaje que es importante?
(Senala con una X en el recuadro correcto)

X a) Haber terminado el trabajo y no estar sin aliento.

v
T
S
13

b) Divertirse.

¢) Hacer bien la tarea.

d) Todas las anteriores son incorrectas.

30- éCuando iba a trabajar el personaje? (Seiala con una
X en el recuadro correcto)

a) Algunos dias.

b) A menudo.

¢) Los martes.

X d) Cada mafiana, antes del amanecer.
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